Algemene Ledenvergadering Kring West Brabant
Woensdag 6 november 20.00 uur 
Locatie: PSV Ons Genoegen Prinsenbeek

1. Opening en mededelingen: er zijn geen mededelingen.
2. Ingekomen stukken: er zijn geen ingekomen stukken.
3. Notulen vorige ALV: er zijn geen vragen of opmerkingen.
4. Actie-/agendapunten: 
· we nemen afscheid van Joyce als penningmeester. We zijn op zoek naar een nieuwe penningmeester per 2025.
· Rijderscursus; begin 2025 starten we weer met uitvraag aan instructeurs.
· West Brabant Cup: volgende zomer gaan we dit weer organiseren, indoor niet.
Er wordt de vraag gesteld of je als organiserende vereniging kunt aanmelden voor een WBC- wedstrijd. Bestuur antwoordt dat we hier voor open staan.
5. Mededeling van de penningmeester: De penningmeester licht de cijfers toe. Doel is om in 2025 break even te draaien.
6. Mededelingen vanuit de Regio:
· Selectiewedstrijden: volgend (outdoor) seizoen moet/mag je er 4 rijden en tellen er 3 mee. De bedoeling is om minder (selectie)wedstrijden te krijgen. Het waren er 18, nu 15, dus 2,5 per kring, dus wij zullen in samenwerking met Kring de Baronie wedstrijden gaan aanwijzen. Selectiewedstrijden voor outdoor seizoen vóór 1 december 2024 doorgeven.
· De bedoeling is om de aangevraagde wedstrijden vanuit de Regio eerder door te geven aan de Kringen, zodat de Kringen vooraf beter kunnen plannen/bekijken welke selecties er toegewezen worden.
· Het idee wordt geopperd om in de Kring-whatsapp alvast de voorstellen/aanvragen te zetten zodat er een overzicht is voor iedereen (excel document op de drive).
· Vanaf 2026 zal er door de KNHS 1 groot NK georganiseerd worden in juni (dus 1x per jaar en niet meer outdoor én indoor).
· Er wordt gevraagd of de kringen voorlopig blijven bestaan; ja dat zal voorlopig wel nog zo blijven. Hier is onlangs bij de regio nog een vergadering over geweest met de kringen.
· Regiotrainingen; opmerking: er is weinig animo vanuit onze kring omdat het allemaal ver weg is. Kring zal dit aangeven bij de regio (Laura).
· Komend seizoen mag de Kring zelf bepalen hoe de kringkampioen wordt bepaald. Volgend seizoen (outdoor) wordt WBC winnaar ook kringkampioen.
7. Mededelingen DA dressuur pony’s: 
· vanaf december zal er in Oudenbosch een competitie voor vier- en zestallen en kür op muziek worden georganiseerd. Ook zijn hiermee startplaatsen voor Indoor Brabant mee te behalen.
· De vraag is waarom er nog steeds 2 jury’s nodig zijn op selectiewedstrijden. Het is lastig om jury’s te krijgen en ook qua indeling. Het voorstel is om op selecties naar 1 jury te gaan en dan op het BK eventueel naar 3 jury’s.
8. Mededelingen DA springen pony’s: 
· Regels springen barrage op tijd bij stijlrubrieken. Regio Brabant heeft als regel dat als een combinatie wordt uitgesloten in de barrage, deze combinatie onderaan in de lijst van barragekandidaten eindigen.
· HC starts is een punt van discussie. Voorstel is om de verpichte HC starts bij een lagere klasse enkel voor de stijlrubrieken te houden, daarboven niet meer. Verder wordt er voorgesteld om bij de paarden alle HC starts eruit te halen.
9. Mededelingen jeugd- en ponyzaken: geen mededelingen.
10. Mededelingen DA dressuur paarden: geen opmerkingen.
11. Mededelingen DA springen paarden: geen opmerkingen.
12. Rondvraag:
· Concordia Florebit geeft aan bezig te zijn met de aanleg van een nieuwe accommodatie op eigen terrein. Stelt voor om bv jump cross te organiseren, eventueel in samenwerking met andere verenigingen.
· Ons Genoegen is van plan om op hun terrein 2 eb- en vloedbodems aan te leggen (90x45 en 60x65) en willen mogelijk een stichting oprichten en dan samen een aanvraag doen bij de gemeente voor een subsidie. De verenigingen die lid zijn van de stichting mogen de accommodatie dan huren en gebruiken. Er wordt eerst een business plan geschreven en alles wordt verder juridisch uitgewerkt. Nicole (voorzitter) geeft aan dat wij als kring ons steentje willen bijdragen om verenigingen hiervoor samen te brengen.
· Karin (van Goghruiters) vraagt of er nog nieuws is over de workshop parcours lopen. Bestuur antwoordt dat de locatie geregeld was maar dat we geen contact hebben kunnen krijgen met Johan Wilmink. Karin gaat Johan bellen en een afspraak maken.
· Er wordt gevraagd wat de peildatum is voor de kringbijdrage. KNHS houdt peildatum 31/12 aan, maar is niet handig want dan zijn de afmeldingen er nog niet af. Dit jaar heeft de kring 1/1 als peildatum aangehouden en dat houden we zo. En het bedrag van kringbijdrage blijft hetzelfde.
Einde vergadering.

